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Kas teadsid, et paljud meie veinid on saadaval vaid Fotografiskas?  Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga. 

Did you know that many of our wines are only found at Fotografiska? All of our wines are available for purchase at a friendly price. 

DRINK / JOOK 

Iga pudel siin räägib loo- mitmed nendest 

oleme ise kodumaale toimetanud. Oleme 

inspireeritud jätkusuutliku ja teadliku 

kokakunsti põhimõtetest, avastades õhinaga 

uusi piirkondi, säästes väärikas vanuses 

kangelasi ning eelistades väiksemat globaalset 

jalajälge tekitavaid ettevõtmisi. Naudime 

aastaaegade vaheldumist ja see paistab välja. 

Üllatusi leidub ka.. 

Every bottle here tells a story- many of them 

we import independently. We are inspired from  

sustainable and conscious cuisine principles, 

while discovering new regions, sparing heroes 

in an honorable age, and favoring endeavors 

with smaller global footprints. We thrive on 

the changing seasons, and it shows. And 

there’s plenty of surprises to come... 

BUBBLE / MULL 

CHAMPAGNE 

Prestige Cuvée 

2004 R.D. Extra Brut|Bollinger  393 

2008 La Grande Année Brut|Bollinger  263 

2006 Cuvée Sir Winston Churchill Brut|Pol Roger   313  

2008 Dom Perignon Brut  292 

NV Grand Cuvée Brut|Krug  294 

2008 Cristal Brut|Louis Roederer 563 

Blanc de blanc 

2010 3 Terroir Extra Brut|Michel Gonet 58 

NV Cuvée de Reserve GC Brut|Pierre Peters 78 

NV 'Dans un Premier Temps' Brut|Dhondt-Grellet  81 

2008 Grand Blanc Brut|Philopponat  120 

NV V.O. GC Extra Brut|Jacques Selosse                240 

Blanc de Noir  

2012 Les Couarres Extra Brut|Chartogne-Taillet 99 

NV   Les Vignes de Vrigny 1er Cru Brut|Egly-Ouriet  106 

NV  Les Maillons Extra Brut|Ulysse Collin   139 

Cuvée 

NV Sainte Anne Brut|Chartogne-Taillet 61 

NV Brut Reserve|Pol Roger  90 

NV Les 7 Crus Brut|Agrapart et Fils 92 

NV Cuvée Special Brut|Bollinger  93 

NV Brut|Ruinart  107 

Rosé 

NV Rosé|Bollinger 127 

NV Rosé Brut|Billecart-Salmon  127 

NV Les Maillons Rosé de Saignee|Ulysse Collin  155 

SPARKLING 

2019  Rabarberi vahuvein|Habaja|EST (rhubarb wine) 26 

88 

50 

58 

42 

28 

2014 BdB Brut|Gusbourne|UK 

2005 Jean Boa|Jean Francois Merieau|Loire|FR 

NV Crémant de Jura Blanc|Tissot|Jura|FR 

2017 Pet Nat vol3|Fuchs und Hase|Kamptal|AT  

NV Sottoriva Col Fondo|Malibran|Veneto|IT 

NV Ruio Prosecco|Malibran|Valdobbiadene|IT 36 

2013 ’Organic V’ Cava|Vendrell Olivella|Penedes|ES              53 

2008 Kripta GR|Agusti Torello|Penedes|ES          118 

53 

77 

45 

ROSĒ 

NV Crémant de Jura Rosé|Tissot|Jura|FR  

NV Rosé|Bründlmayer|Kamptal|AT 

NV Rosé Brut|Edoardo Miroglio|Traakia|BUL

 SWEET 
NV Moscato d’Asti|Giulio Asti|Piemonte|IT 38 

SMALL BOTTLES     37.5cl 

NV BdB Brut GC|Voirin-Jumel|Champagne|FR 37 

NV Brut Reserve|Charles Heidsieck|Champagne|FR 60 

2017 1er Cru "Fourchaume Des Malandes|Chablis|FR 49 

2014 Riesling "Les Princes Abbés"|Alsace|FR 20
|Schlumberger 

2007 Cuvée Prestige Cru Cantemerle|Bordeaux|FR 18 

2012 Le Vieux Telegraphe Rouge|Brunier|Rhone|FR 69 

MAGNUMS 

2007 Millésimé Brut GC|Voirin-Jumel|Champagne|FR 187 

188 

72 

2016 Drei Generationer|Allram|Kamptal|AT  

2006 Cuvée Prestige Cru Cantemerle|Bordeaux|FR    
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Did you know that many of our wines are only found at Fotografiska? All of our wines are available for purchase at a friendly price. 

ESTONIA 

2017 Õuna-ebaküdoonia|Valgejõe veinivilla 32 
(apple-quince wine) 

FRANCE 

Bourgogne 

2017 Terroir de Chablis|Patrick Piuze|Chablis 62 

2017 La Boissonneuse|Julien Brocard|Chablis 65 

2017 Aligoté Petits Poiriers’|Chavy-Chouet 48 

2016 Bourgogne ’Les Femelottes’|Chavy-Chouet 57 

2009 Mersault|Dom Leroy 285 

2005 Mersault Clos des Corvées de Citeau 146 

 |Chavy-Chouet 

2017 Macon "Milly Lamartine"|Louis Max 63 

2016 Saint-Veran|Trenel|Maconnais 51 

2018 Beaujolais Blanc|Domaine Joubert 40 

Alsace 

2016 Riesling|Marcel Deiss 71 

2015 Riesling ’Terroir d'Alsace’|Zind-Humbrecht 68 

2017 Pinot Gris Reserve Particulière|Dom Weinbach 61 

2014 Sylvaner ’Les Prince Abbées’|Schlumberger 33 

2010 Gewurztraminer GC ’Kitterlé’|Schlumberger 79 

Loire 

2014 Château-Thébaud|Pépière 48 

2018 Sancerre Le Rochoy Silex|Laporte 55 

2015   Saumur Blanc Vieilles Vignes|Langlois Château 55 

59 

60 

96 

30 

74 

81 

86 

86 

2007 Anjou Blanc|Château Suronde 

2017 ’Le Haut Lieu’ Sec|Domaine Huet|Vouvray  

Rhône 

2016 Condrieu Invitare|Chapoutier  

NV Le Petit Xavier Blanc|Xavier Vignon   

2016 Châteauneuf-du-Pape Blanc|Xavier Vignon 

Jura 

2018  Patchwork Chardonnay|Tissot

2016 Arbois Savagnin|Tissot  

2016 Arbois Chardonnay ’La Mailloche’|Tissot 

2018 Chardonnay Rosé Massale|Tissot|Jura 

2012 Vin Jaune Les Bruyères|Tissot       130 

Limoux 

2018 Chardonnay Climat Terres Froides|Louis Max 37 

LUXEMBOURG 

2001 Riesling|Château Pauqué 60 

2010 Clos de Paradis|Château Pauqué 91 

GERMANY 

Mosel  

2016 Riesling Classic|Kerpen   36 

2017 Klosterberg Riesling Trocken|Markus Molitor 34 

2007 Wehlener Sonnenuhr Auslese|Joh.Jos Prüm 92 

2016 Schiefer Riesling|Van Volxem 38 

Rheingau 

2017 Von Unserm Riesling Trocken|Balthasar Ress 50 

2018 Charta Riesling|Johannishof 45 

AUSTRIA 

Kamptal 

2018 Grüner Veltliner ’Handcrafted’|M&A Arndorfer 30 

2018 Riesling ’Handcrafted’|M&A Arndorfer 35 

2018 Rosa Marie|M&A Arndorfer 44 

2018 Anina Verde|M&A Arndorfer 44 

2017 Chardonnay|M&A Arndorfer 64 

2018 Strasser Hasel Grüner Veltliner|Allram 27 

2016 Chardonnay|Allram 60 

2009 Grüner Veltliner Auslese|Bründlmayer 82 

Neusiedlersee 

2017 Waiting for Tom White|RennerSistas 53 

2018 Theodora|Gut Oggau 59 

Wachau 

2012 Riesling Pfaffenberg Kabinett|Weingut Knoll  65 

Burgenland 

2017 Mischkultur|Joiseph    34 

Carnuntum 

2017 Chardonnay|Pimpel    40

VALGE / WHITE 

50
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ROSE / ROOSA 

HUNGARY 

2016 Harslevelu|Kolonics|Nagy-Somlo  41 

2016 ’Mad’ Furmint Szaraz|Szent Tamas|Tokaji 42 

ITALY  

Trentino-Alto Adige 

2018 Fontanasanta Manzoni Bianco|Foradori  56 

Friuli-Venezia Giulia  

2010 Ribolla Gialla|Radikon|1L    131 

2008 Breg|Gravner 159 

Veneto 

2018 Soave Classico|Coffele  32 

2018 Garganega&Chardonnay|Scaia 31 

Piemonte 

2018 Bianco|Ottavio Rube 30 

Lombardia 

2013 Uccellanda Bianco Curtefranca|Bellavista 81 

Toscana 

2018 Toscana Bianco|Malgiacca 48 

2018 ’Terre di Matraja’|Colle Verde Estate  42 

Emilia-Romagna 

2012 Ageno|La Stoppa 60 

2016 Vej Bianco Antico|Podere Pradarolo  45 

Maremma 

2018 Identita|Podere San Cristoforo 35 

Campania 

2007 Fiano di Avellino|Di Meo 52 

Sicily 

2018 Catarrato Pinot Grigio|Purato  27 

SPAIN  

Penedes 

2017 Turo de l'Ermita Xarel-lo|Vendrell Olivella 47 
Rioja 

94/96 Gran Reserva|López de Heredia|Viña Tondonia 300 

Ribeira del Duero 

2017 Fan d'Oro|Bodegas Arzuaga   53

Tenerife

2018  Táganan Blanco|Envinate                      35

2018  Palo Blanco|Envinate                         51 

PORTUGAL 

2018 Vinho Verde Arinto|Dom Diogo 36 

Greece 

2018 Assyrtiko|Lyrarakis|Crete 33 

USA 

2015 Eroica Riesling|Ste Michelle|Washington 67 

2016 Morning Fog Chardonnay|Wente|California 54 

SOUTH AFRICA  

2012 Terrasse|Keermont|Stellenbosch  41 

2016 FMC|Ken Forrester|Stellenbosch                105 

2015 Skerpion|Sadie Family|Swartland 62 

2014 Skurfberg|Sadie Family|Olifantsriver 69 

2014 White|Savage Wines|Western Cape 65 

2014 Skurfberg|Sadie Family|Olifantsriver 69 

NEW ZEALAND  

2019 Sauvignon Blanc|Cloudy Bay|Marlborough 73 

 

37 

77 

30 

FRANCE 

2018 Le Pas du Moine|Château Gassier|Provence 

AUSTRIA 

2018  Zweigelt Rose|Bründlmayer

ITALY  

2018 Rosé|Amerio Vincenzo|Piemonte  

2017 Sálmonido|Barranco Oscura|Andalucia

2016  Susucaru Rosato| Frank Cornelissen

67 

VALGE / WHITE 

58
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31 

31 

33 

37 

61 

96 

45 

ESTONIA (fruit wines) 

2017 Punane arooniavein|Valgejõe veinivilla 

2017 Pihlakavein|Valgejõe veinivilla 

2018 Mustsõstravein Family Reserve|Mamm&Frukt 

FRANCE 

Bordeaux 

2010 Cuvée Prestige|Cru Cantemerle 

2011 Grand Cru Château de Jaugue|St Emilion 

2016 Côtes de Bordeaux Castillon|L'Hêtre 

Bourgogne 

2017 Pinot Noir|Domaine d’Ardhuy 

2010 Côte de Beaune Villages|Dom Leroy 260 
2003 Savigny Les Beaune ’Les Ratausse’|Dom Leroy 512 

2014 Nuits St Georges 1er Cru Les Damodes 192 

|Louis Max 

2015 Pommard|Louis Max   140

 Beaujolais 

2016 Cuvée à l’Ancienne|Marcel Joubert 34 

2018 Cocotte|A-S Dubois|Fleurie 41 

2017 L'Alchimiste|A-S Dubois|Fleurie 49 

2016 Morgon|Trenel 54 

Rhône 

2018 Le Petit Xavier Rouge|Xavier Vignon 30 

2014 Vieilles Vignes|Tardieu-Laurent|Rasteau 64 

Rhône, Châteauneuf-du-Pape 

2016 Telegramme|Brunier 98 

2015 Châteauneuf-du-Pape|Xavier Vignon 81 

2011 Châteauneuf-du-Pape|Tardieu-Laurent 95 

Jura 

2018 Rouge DD|Tissot 56 

2018 Arbois Trousseau|Tissot 65 

2018  Arbois Pinot Noir|Tissot 83 

Languedoc 

2018 Pinot Noir|Louis Max 37 

2014 L'O de la Vie|A Gros&J-P Tollot Minervois 65 

2012 La Claude|A Gros&J-P Tollot Minervois 84 

Provence 

2008 Château Vignelaure|Coteaux d'Aix-en-Provence 73 

GERMANY 

2016 Pinot Noir|Markus Molitor|Mosel 49 

2016 Spätburgunder Langraf|von Hessen|Rheingau 36 

AUSTRIA 

Neusiedlersee 

2016 Kieselstein Zweigelt|Claus Preisinger 45 

2017 Atanasius|Gut Oggau 61

Kamptal 

2018 Zweigelt Strass im Strassertale|M&A Arndorfer 30 

2015 Zweigelt Neuburger|M&A Arndorfer 64 

2015 Zweigelt|Jurtschitsch|Langenlois 40 

Burgenland 

2015 Pinot Noir vom Kalk|Weninger  40 

2017 Waiting For Tom Red|Renner Sisters 53 

CZECK  

2016 Forks&Knives Red|Milan Nestarec|Moravia 51

HUNGARY 

2017 Egri Bikaver ’Aldas’|St Andrea|Eger 48 

RUMENIA 
2016 Faurar Red|DaVino|Dealu Mare 25 

ITALY 

Friuli-Venezia Giulia  

2005 Merlot|Radikon|1L 197 

2017 Schioppettino|Bastianich 56 

Veneto 

2017 Corvina|Scaia 31 

2012 Raboso|Ornella Molon|Piave 42 

2013 Amarone della Valpolicella|Pieropan  127 

Trentino-Alto Adige 

2018 Lezèr|Foradori 44 

Piemonte 

2018 Rosso|Ottavio Rube 30 

2016 Insolito Monferrato|Amerio Vincenzo 36 

2014 Gattinara|Travaglini 73 

2018 Langhe Nebbiolo|Mauro Molino 41 

2011 Sito Moresco Langhe|Gaja 95 

2016 Barolo|Pio Cesare 126 

PUNANE / RED 
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DESSERT 

Emilia-Romagna 

2009 Macchiona|La Stoppa 69 

2017 Trebbiolo Rosso|La Stoppa 39 

Tuscany 

2016 Amaranto|Podere San Cristoforo 39 

2016 Toscano Rosso|Malgiacca 36 

2016 Casamatta Rosso|Bibi Graetz 41 

2016 Chianti Le Cicale di Vincigliata|Bibi Graetz 48 

2006 Chianti Classico Riserva|Castello d’Albola  120 

1997 Chianti Classico Riserva|Castello d’Albola  165 

2010 Testamatta|Bibi Graetz  249 

2012 Old vines|Colombaia 58 

Bolgheri 

2017 Bolgheri Rosso|Le Macchiole 56 

2011 Paleo Rosso|Le Macchiole 180 

Sicily 

2017 Siccari Rosso Appassimento|Purato 34 

2013 Munjebel Rosso|Frank Cornelissen 71 

Puglia 

2016 Primitivo|Morella    60 

Sardegna 

2018 Cannonau de Sardegna|Pala          36

SPAIN  

Penedès 

2015 Mas Elena|Cavas Pares Balta 36 

Rioja 
32 

54 

2018 LZ|Bodega Lanzaga 

2015 Edition Limitada|Ramon Bilbao 

2004 Viña Tondonia Reserva|López de Heredia 83 

1995 Viña Tondonia Gran Reserva|López de Heredia 300 

Castilla y Leon 

2016 Laderas del Tietar|Comando G 57 

2016 La bruja de Rozas|Comando G 68 
Ribeira del Duero 
2016 PSI|Pingus                     91 
Bierzo 
2017 La Clave|Raúl Pérez     57 
Priorat 
2013 2  πr|Gratavinum                                60
Almansa 
2018  Albahra|Envínate                              26
Tenerife 
2018  Táganan Tinto|Envínate                        35 
2018  Migan|Envínate                                51

PORTUGAL 

2001 Vinha Barrio|Luis Pato|Bairrada 86 

2013 Vinha Barrosa|Luis Pato|Bairrada 53 

2017 Baga|Filipa Pato|Bairrada 50 

GREECE 

2014 Mandilari ’Plakoura’|Lyrarakis|Crete 44 

ISRAEL 

2014 Pinor Noir|Yarden|Golgan Heights 56 

USA 

2014 Cabernet Sauvignon|Inglenook|Napa Valley          199 

2016 Pinot Noir|Erath|Oregon 66 

SOUTH AFRICA  

2017 Full Stop Rock|Newton Johnson|Walker Bay  37 

2012 Syrah|Keermont|Stellenbosch 54 

2011 Red|Savage Wines|Western Cape  56 

2015 Follow the line|Savage Wines|Western Cape 54 

AUSTRALIA 

2013 BIN 389|Penfolds|South Australia       158 

CHILE  

2009 Don Melchor|Maipo       143 

2017 Grey Single Block Pinot Noir|Leyda 36 

|Ventisqiero 

ARGENTINA 

2017 Pinot Noir ’Barda’|Bodega Chacra|Patagonia 72 

              6|btl 

2011 Sauternes|Château Les Justices|FR|75 87 

2015 Dr.Loosen Wehlener Sonnenuhr Riesling      9|27
Auslese|DE|18,7 

2015  Dr.Loosen Wehlener Sonnenuhr Riesling 31
Beerenauslese| DE|18,7 

2010 Tokaji Aszu 5 puttonyos|Château Derezla|HU|50 56 

2014 Abafado Molecular Rosé|Luis Pato|PT|37,5   6|33 

2010 Vin Santo Chianti Classico Belcaro|IT|37,5     9|54

PUNANE / RED 
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Kas teadsid, et paljud meie veinid on saadaval vaid Fotografiskas?  Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga. 
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ÕLU / BEER 

VAAT / DRAUGHT 

Säuts|Session Pale Ale |Kolk|3,5% 5.5 

Kosmos|IPA|Põhjala|5.5% 6 

PUDEL / BOTTLE 

Fotografiska Sourdough Sour|5.5% 6 

Collusion Course|Sour NE IPA|Põhjala|6.9% 6 

Leevike|Spiced Winter Sour|Põhjala|5.5% 6 

Pilky|Pilsner|Põhjala|5.0% 6 

Torm|Imperial Gose|Põhjala|8% 8 

Stick a finger in the soil|PA|Mikkeller|4.6% 6 

Virmalised|IPA|Põhjala|6.5% 6 

Porter Õhtu|Porter|Põhjala|5.5% 5.5 

Odravein|Barley wine|Põhjala|12% 9 

SIIDER / CIDER 

2017 Poolkuiv õunasiider|Mull (33cl) 5 

Õunasiider Rondo viinamarjaga |Tori (33cl) 5.5 

2017 Perry Brut Nature|Jaanihanso 23 

2015 Humalaga siider|Jaanihanso 18 

2017 Pihla- õunasiider|Tori Siidritalu 22 

2017 Õunasiider Rosé|Tori Siidritalu  33 

2017 Honey-quince|Jaanihanso  28 

KANGENDATUD / FORTIFIED       6cl 

Dry Fino Sherry El Maestro Sierra 5 

Amontillado Sherry El Maestro Sierra 7 

’Apostoles’ 30YO Palo Cortado Gonzales Byass 8 

Dry White Port|Niepoort  5 

LBV Port Niepoort 2013 6 

Colheita Port|Quinta do Nova 2000 9 

Superiore Riserva 10 anni Marco de Bartoli 9 

Martini Riserva Ambrato 5.5 

Lillet Blanc 5 

Cocchi Americano 5 

Cocchi Rosa 5 

Martini Riserva Rubino  5.5 

Cocchi Vermouth di Torino 5 

Carpana Antica Formula  5.5 

Barolo Chinato  12 

Amaro di Angostura 5 

VODKA & DISTILLATES 4cl 

Absolut Vodka  5 

Reyka Vodka 5 

Beluga  7 

Absolut Elyx 9 

Moe Kuldjuur  6 

Moe Pipar 6 

Handsa Organic Rye Brandy 5.5 

O.P. Anderson   5 

GIN  4cl 

Crafter's London Dry  5 

Junimperium Blended Dry Gin 7 

Plymouth Gin 6 

Hendricks Gin  7.5 

Monkey 47 8.5 

Junimperium Summer Edition 8 

Metsis Barrel Aged Gin  8.5 

Old English 7.5 

Plymouth Sloe Gin 6 

AGAVE BASE 4cl 

Olmeca Altos Plata  5.5 

Don Julio Blanco 7 

Olmeca Altos Reposado   5.5 

Don Julio Reposado 8 

Siete Misterios Doba-Vej Espadin 6 

Del Maguey Vida Mezcal Espadin  8 

Los Cuerudos Cuishe 

Siete Misterios Tobala (2cl)  9 

SUGARCANE BASE  4cl 

Veritas White Rum 5 

Clairin Communal Rum 6 

Plantation Original Dark Rum 5 

Havana Selection de Maestros Rum 8.5 

Hampden Single Jamaican Rum 10 

Long Pond 2007 TECC (2cl) 15 

Hampden Estate Overproof Rum  10 

Cachaca Janeiro 5 

KANGE / SPIRITS 



 

7 

Kas teadsid, et paljud meie veinid on saadaval vaid Fotografiskas?  Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga. 

Did you know that many of our wines are only found at Fotografiska? All of our wines are available for purchase at a friendly price. 

BRANDY      4cl 

Maria di Poli, Grappa Biologica  7 

Grappa Friulana, Colutta   9 

Amorosa di Dicembre, Jacopo Poli  8 

Eau de Vie Clos de Goisses   10.5 

Waqar Pisco     8.5 

Premières Saveurs 6 Carats VSOP  9.5  

ABK6 Cognac VSOP Single Estate  10 

Delamain XO Pale & Dry (2cl)   8 

Armagnac XO La Maison Sempé (2cl)  7.5 

Calvados Coquerel Fine    6.5 

Calvados Pomme d'Eve Coquerel   12 

Calvados VSOP Domfrontais Louis Lauriston 10 

 

BOURBON & RYE     4cl 

Bulleit Bourbon    6 

Four Roses Bourbon    5 

Four Roses Small Batch    6 

Hudson Four Grain Bourbon   15 

Rittenhouse Rye    7.5 

Bulleit Rye     7 

Hudson Manhattan Rye    15 

 

SINGLE MALT     4cl 

Glenmorangie 10 YO Original   8 

Scapa the Orcadian 12YO Single Malt  10 

Mortlach 18 Rare Old|Speyside (2cl)  30 

Ledaig 11YO Artist Collective (2cl)  14 

Ben Nevis 7YO Artist Collective (2cl)  7 

Laphroig Select    7.5 

Ardbeg 10YO     9.5 

Talisker 10YO     9 

 

BLENDED WHISKY     4cl 

Jameson      5 

Monkey Shoulder    6 

Chivas Regal VX     10 

Suntroy Toki     8 

 

 

 

 

 

 

 

APERITIF & DIGESTIF    4cl 

Rabarber Nobemaps    5 

Sõstar & Pipar|Tauraite   5.5 

Sõstar & Suits|Tauraite   8.5 

Amaretto Lazzaroni    6 

Vana Tallinn Liqueur    5 

Vana Tallinn Signature Liqueur  8.5 

Kahlua liqueur de Café    5 

Kyro Daily Cream    5 

Benedictine D.O.M Liqueur   6 

Green Chartreuse (2cl)    7 

Yellow Chartreuse (2cl)   6.5 

Suze Gentian Liqueur    5 

Drambuie     5 

Campari      5 

Fernet Branca     5 

  

KANGE / SPIRITS 
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KARASTUS / SOFT     

Strawberry Hibiscus VURTS|Tori|33cl  5 

Mjuk Kombucha|33cl    5 

Junibeer|Liviko|33cl    5 

Fentimans Curiosity Cola|275cl  3 

Fentimans Ginger Beer|275cl   3 

Mikkeller Drink in the sun|0.3% Beer|33cl 6 

Fentimans Premium Indian Tonic|20cl  3 

Seedlip|Non-Alcoholic drink|4cl   5 

Taarapõllu juices|200cl   3.5 

 
 
 

 

 

 

 

 

KUUM / HOT 

Sowden SoftBrew Coffee    400ml|4.5 
|ask waiter for today’s bean selection                 

800ml|6 
 
Espresso      3  
Espresso macchiato     3.2  
Flat white      3.5  
Cappuccino      3.5  
Americano      3 
Café latte      4 
Kakao / Cocoa     3 

 
Teekann / Pot of tea     4 
|Fresh mint   

|Jeju Op|green tea|Jeju island|South-Korea 
|Milky oolong|flavoured oolong|Anxi|China   

|Qimen Mao Feng|red (black) tea|Keemun|China 
|Puerh|fermented tea|Yunnan|China 
|Berries&flowers|fruit tea|Germany 
|Herbal tea|Süvahavva|Estonia   

 
 

KARASTUS / SOFT KUUM / HOT 




